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Erstsemesterbefragung 2022/23 - Master 
Allgemeine Informationen 

Zielgruppe: Masterstudierende des zweiten Semesters (befragt zum Studienstart SoSe22) 

Angeschrieben: 374 Studierende 

Rücklaufquote: 19,25% (72) 

Befragungszeitraum: 09.12.2022 bis 27.01.2023 

Durchführung: Zentrales Qualitätsmanagement mit Hilfe von EvaSys 
 

Wichtigste Ergebnisse 

- 49% gaben an zu pendeln  

-35% der Befragungsteilnehmenden hatten bereits den Bachelorabschluss an der THD erworben 

 

- Für über 81% traf es (voll) zu, dass gelehrt wurde, was in den Modulbeschreibungen stand 

- Ca. 73% der Befragungsteilnehmenden empfanden die Prüfungssituation (Abfolge, Anzahl und Form der 

Prüfungen) als (sehr gut) machbar/angepasst 

- Knapp dreiviertel der Befragungsteilnehmenden (74,6%) war (sehr) mit den Lehrkräften zufrieden  

- Über 66% bewerteten ihre bisherige Studienzeit an der THD als (sehr) gut 

- 86% würden ihr Studium an der THD generell weiterempfehlen 
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Von der THD repräsentierte Werte:  


